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POIS/ZP/6/2018 Sierakowice, 11.12.2018r.

Do Wykonawcéw w przetargu nieograniczonym ogtoszonym w Biuletynie Zaméwien
Publicznych pod numerem: 653392-N-2018 z dnia 27.11.2018r.

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego pn. Remont sterowania komor stabilizacji tlenowej osadu na oczyszczalni
sciekéow w Sierakowicach.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamdwien publicznych (tj. Dz. U. 2018.1986)
Zamawiajacy zamieszcza tre$¢ zapytan wraz z wyjasnieniami na stronie internetowej, na ktérej
udostepniana jest specyfikacja, bez ujawniania zrédia zapytania.

Do Zamawiajgcego wptynely pytania nastepujacej tresci (pisownia oryginalna):

W zwigzku z prowadzonym postepowaniem w sprawie udzielenia zamodwienia "Remont
sterowania komor stabilizacji tlenowej osadu na oczyszczalni $ciekdw w Sierakowicach” prosze
0 wyjasnienie nastepujacych kwestii:

Pytanie nr 1. Prosimy o potwierdzenie, czy do terenu realizacji Inwestycji beda mogty
dojezdzaé samochody ciezarowe o dopuszczalnej masie 40 ton bez przeszkod fizycznych i
prawnych?

Odpowiedz nr 1.
Zamawiajgcy potwierdza, ze do terenu realizacji Inwestycji beda mogty dojezdza¢ samochody
ciezarowe o dopuszczalnej masie 40 ton bez przeszkdd fizycznych i prawnych.

Pytanie nr 2. Czy Inwestor zapewnia miejsce na odktadanie urobku oraz sktadowanie
materialéw w bezposrednim sasiedztwie terenu budowy?

Odpowiedz nr 2.
Zamawiajgcy zapewnia miejsce na odktadanie urobku oraz sktadowanie materiatow w
bezposrednim sasiedztwie terenu budowy.

Pytanie nr 3. W treéci SIWZ Zamawiajgcy sprecyzowal nastepujacy warunek: "Zamawiajgcy
wymaga, aby osoby, ktérymi Wykonawca bedzie sie postugiwal przy wykonywaniu robét
budowlanych, bedacych przedmiotem zaméwienia w calym okresie obowigzywania umowy,
byly zatrudnione na podstawie umowy o prace”. Zapis ten stoi w sprzecznosci z art. 29 ust. 3a
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien publicznych, ktéry naktada na
Zamawiajgcego obowigzek okreslenia czynnosci w zakresie realizacji zamdwienia, do ktérych
Wykonawca zobowigzany jest kierowa¢ osoby zatrudnione na umowe o prace. Zapis uzyty przez
Zamawiajacego nie dookresla takich czynnosci, wobec czego nie wypelnia dyspozycji art. 29 ust.
3a uPzp. W zwigzku z tym prosimy o zmiane przedmiotowego zapisu poprzez wskazanie
doktadnych czynnosci, dla ktérych Zamawiajacy kreuje obowigzek zatrudnienia na umowe o
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prace. Jednocze$nie wnosimy o potwierdzenie, Ze Zamawiajacy nie wymaga, aby osoby
zatrudnione, o ktérych mowa w SIWZ pozostawaly w stosunku pracy z Wykonawcg po
wykonaniu i odbiorze robét bedacych przedmiotem niniejszego postepowania w sprawie
udzielenia zamdwienia (mowa o "okresie obowigzywania umowy", a zatem takze o okresie
gwarancji i rekojmi).

OdpowiedZ nr 3.

Zamawiajgcy w SIWZ rozdziat IIl. Opis przedmiotu zamoéwienia w pkt. 13 lit. a) okreslit

czynnosci w zakresie realizacji zamo6wienia, do ktérych Wykonawca zobowiazany jest kierowac

osoby zatrudnione na umowe o prace, jak ponizej:

a) Okreslenie rodzaju czynnoéci niezbednych do realizacji zamoéwienia, ktérych dotycza
wymagania zatrudnienia na podstawie umowy o prace przez Wykonawce lub
Podwykonawce oséb wykonujacych czynno$ci w zakresie realizacji zamdéwienia:

Zamawiajgcy wymaga zatrudnienia przez wykonawce lub podwykonawce na podstawie umowy

o prace 0s6b wykonujacych nastepujace czynno$ci w zakresie realizacji zamdéwienia:

e wszystkie czynnoéci zwigzanych bezposrednio z realizacjg robét ogélnobudowlanych

Zaé w SIWZ rozdziale VII. Termin wykonania zamoéwienia, Zamawiajgcy okreslit termin realizacji
zamoOwienia, jak ponizej:
Termin realizacji zamoéwienia: 20 tygodni od podpisania umowy.

Pytanie nr 4. W Dziale VIII SIWZ okreslony zostal warunek udziatu w postepowaniu polegajacy
na wykazaniu do$wiadczenia Wykonawcy w zakresie budowy, przebudowy, rozbudowy lub
remontu oczyszczalni ciekéw, w zakres ktérego wchodzity minimum roboty dotyczace komor
stabilizacji tlenowej osadu o warto$ci min. 500 tys. zi. Prosimy o potwierdzenie, Ze prog
warto$éci wykonanych robét (500 tys. zi) odnosi sie do catosci rob6t wykonanych w ramach
budowy, przebudowy, rozbudowy lub remontu oczyszczalni $ciekéw, a nie jedynie do robét
dotyczacych komor stabilizacji tlenowej osadu.

Odpowiedz nr 4.

Zamawiajacy w SIWZ rozdziat VIII. Warunki udzialu w postepowaniu oraz opis sposobu
dokonywania oceny spetniania tych warunkéw oraz wykaz oswiadczen lub dokumentdw, jakie
maja dostarczy¢ wykonawcy w celu potwierdzenia speiniania warunkéw udziatu w
postepowaniu, pkt. 1 lit. ¢) okreslit warunek jak ponizej:

Jedng robote budowlang polegajaca na budowie, przebudowie, rozbudowie lub remoncie
oczyszczalni $ciekdw, w zakres ktérej wchodzity minimum roboty dotyczace komoér stabilizacji
tlenowej osadu o wartosci min. 500 tys. zL.

W zwigzku z czym warto$é wykonanych robét odnosi sie robét dotyczacych komoér stabilizacji
tlenowej osadu.

Pytanie nr 5. Prosimy o wyjaénienie, czy w punkcie Il (opis przedmiotu zaméwienia) SIWZ
oraz w projekcie remontu KST - zestawienie urzadzen dla komory stabilizacji tlenowej osadu ob.
nr 8 i 9 Zamawiajacy przewiduje wymiane samej gumy, bedacej czescia sktadowej dyfuzora, czy
tez dyfuzora napowietrzajgcego wiacznie z guma tj. z membrang?

OdpowiedzZ nr 5.
Zamawiajacy przewiduje wymiane samych gumowych membran dyfuzoréw.
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Pytanie nr 6. Po czyjej stronie jest oproznienie zbiornikéw? Co w przypadku, gdy po
opréznieniu zbiornikdw okaze sie, ze beton wymaga remontu? Kto ponosi koszty z tego tytutu?

E‘d?gé'éjzsi " Rzeczpospolita
Infrastruktura i Srodowisko - Poiska

Odpowiedz nr 6.
Oproéznienie zbiornikéw jest po stronie zamawiajacego, natomiast betonowe $ciany i dno komor

nie wymagaja remontu.

Pytanie nr 7. Z uwagi na to, ze objete powyzszymi pytaniami kwestie majg kluczowe znaczenie
dla rozstrzygniecia o mozliwosci udziatu danego Wykonawcy w postepowaniu, wnosimy o
zmiane terminu sktadania ofert do dnia 19 grudnia 2018 r.

OdpowiedZ nr 7.
Zamawiajg przychyla sie do wniosku Wykonawcy i na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo

zaméwien publicznych (tj. Dz. U. 2018.1986) Zamawiajacy zmienia tre$¢ SIWZ Rozdzialu XV.
Opis przygotowania oferty, pkt.1.14, w nastepujacy sposob:

BYLO:
1.14 Koperta/opakowanie zawierajgce oferte powinno by¢ zaadresowane do Zamawiajgcego na

adres siedziby Zamawiajgcego:

Nazwa (firma)
Adres wykonawcy
Przedsiebiorstwo Wodociggdéw i Kanalizacji Sp. z o.0.
ul. Kartuska 12
83-340 Sierakowice

PRZETARG - Remont sterowania komor stabilizacji tlenowej osadu na oczyszczalni sciekow
w Sierakowicach”
- oferta - nie otwierac przed dniem 13.12.2018r. godz.13:00",

JEST:

1.14 Koperta/opakowanie zawierajace oferte powinno by¢ zaadresowane do Zamawiajacego na
adres siedziby Zamawiajgcego:

Nazwa (firma)
Adres wykonawcy
Przedsiebiorstwo Wodociagow i Kanalizacji Sp. z o.0.
ul. Kartuska 12
83-340 Sierakowice

PRZETARG - Remont sterowania komdr stabilizacji tlenowej osadu na oczyszczalni Sciekow
w Sierakowicach”
- oferta - nie otwierac przed dniem 19.12.2018r. godz.13:00".

Oraz Zamawiajacy zmienia tre$¢ SIWZ Rozdziatu XVI. Miejsce oraz termin skladania i
otwarcia ofert, ust. 1i 2, w nastepujacy sposéb:

POIS/ZP/6/2018

Stron33



H Przedsigbiorstwo ~ g
Fundusze Rzeczpospolita Wodociagow i Kanalizagi  UNia Europejska
Sp.zo.0. Fundusz Spéjnosci

Europejskie
Infrastruktura i Srodowisko - Polska

,ﬂﬂﬁmi],

BYLO:

1. Oferty nalezy sktadac w:
siedzibie zamawiajgcego poczta
Przedsiebiorstwo Wodociagow i Kanalizacji Sp. z o.0.
adres siedziby:
ul. Kartuska 12
83-340 Sierakowice
lub osobiscie:
w biurze podawczym - pietro I - adres jak wyzej
13.12.2018r. do godz. 12:45
Oferty ztozone po terminie zostang zwrécone niezwtocznie.
2.Miejsce otwarcia ofert:
siedzibie zamawiajacego poczta
Przedsiebiorstwo Wodociggdéw i Kanalizacji Sp. z o.0.
adres siedziby:
ul. Kartuska 12
83-340 Sierakowice
budynek administracyjny - [ pietro
dnia 13.12.2018r. 0 godz. 13:00

JEST:

1. Oferty nalezy sktadac w:

siedzibie zamawiajacego poczta

Przedsiebiorstwo Wodociagow i Kanalizacji Sp. z o.0.
adres siedziby:

ul. Kartuska 12

83-340 Sierakowice

lub osobiscie:

w biurze podawczym - pietro I - adres jak wyzej
19.12.2018r. do godz. 12:45

Oferty ztozone po terminie zostang zwr6cone niezwtocznie.
2.Miejsce otwarcia ofert:

siedzibie zamawiajacego poczta

Przedsiebiorstwo Wodociagow i Kanalizacji Sp. z o.0.
adres siedziby:

ul. Kartuska 12

83-340 Sierakowice

budynek administracyjny - I pietro

dnia 19.12.2018r. 0 godz. 13:00

Podpis Zamawiajgcego
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